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Інформація щодо порядку укладення та приєднання споживача до договору про 
постачання електричної енергії 

 

Укладення договору про постачання електричної енергії споживачу (далі – Договір) між ТОВ 
«ДЕ ТРЕЙДИНГ» (далі – Постачальник) та Споживачем може здійснюватися шляхом обміну 
документами засобами поштового зв’язку та/або за допомогою засобів електронної комунікації. 

 

Для дистанційного укладення Договору Споживач може використовувати такий засіб 
електронної комунікації, як електронна пошта. 

 

Порядок дій Споживача: 

 

1. Ознайомитись з умовами Договору та додатків до нього на сайті Постачальника за 
посиланням www.detrading.energy (далі – Сайт Постачальника). 

 

2. Обрати публічну комерційну пропозицію та заповнити заяву-приєднання, що розміщені на 
сайті Постачальника. 

 

3. Підписати заяву-приєднання з використанням кваліфікованого електронного підпису або 
підписати на папері, роздрукувавши її. 

 

4. Передати заяву-приєднання з пакетом документів поштою на адресу Постачальника: вул. 
Предславинська, 11, м. Київ, 03150, або на електронну пошту office@detrading.energy. 

 

5. Разом із заявою-приєднання Споживач надає пакет документів: 

✓ Копію паспорта (для фізичних осіб) або свідоцтва про державну реєстрацію суб'єкта 
підприємницької діяльності або витяг з ЄДР, копію довідки, або копію виписки з ЄДР або копію 
відомості з ЄДРПОУ.   

✓ Копію Статуту із змінами (у разі їх наявності) або іншого установчого документу, або опис 
документів, що надаються юридичною особою державному реєстратору для проведення 
державної реєстрації юридичної особи із зазначенням унікального коду, що дає можливість доступу 
до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації або копія рішення 
засновників про створення такої юридичної особи, якщо діяльність здійснюється на підставі 
модельного статуту.   

✓ Документ що посвідчує право на представництво інтересів особи у випадку подання заяви 
представником (для фізичних осіб), або право особи діяти від імені юридичної особи (виписка з 
протоколу засновників, або копія протоколу засновників, або наказ про призначення, або 



 

довіреність, або доручення, або інший документ, що підтверджує повноваження посадової особи 
на підписання документів).   

✓ Витяг з реєстру платників ПДВ або свідоцтво про сплату єдиного податку, або довідку ДФС 
про систему оподаткування.    

✓ Рішення уповноваженого(их) органів Товариства про надання згоди на вчинення певних 
значних правочинів.   

✓ Перелік ЕІС-кодів об’єкта  (площадки вимірювання).   

✓ Копія документа, що підтверджує право власності чи користування (оренда, позичка, 
управління тощо)  об’єктом.   

✓ Паспорт точки розподілу/передачі об’єкта (площадки вимірювання).   

✓ Рахунок за фактично спожиту електричну енергію за попередній розрахунковий період, 
виставлений  споживачу попереднім електропостачальником.   

 

6. Отримавши заяву-приєднання з пакетом документів, Постачальник протягом трьох 
робочих днів перевіряє можливість приєднання споживача до умов Договору на умовах обраної 
комерційної пропозиції, в разі необхідності уточнення інформації, Постачальник направить 
Споживачу запит на уточнення.  

 

7. У разі неможливості приєднання Споживача до умов Договору на умовах обраної 
комерційної пропозиції Товариство письмово повідомляє Споживача про відмову в укладенні 
відповідного Договору та повертає йому документи, що були надані разом із заявою-приєднання.  

 

8. Договір про постачання електричної енергії споживачу є укладеним, якщо сторони в 
належній формі досягли згоди з усіх істотних умов договору, та вважається укладеним з дати 
відкриття особового рахунка за об'єктом споживача або внесення змін до такого особового рахунка, 
про що споживач інформується у передбаченому договором порядку. Після укладення Договору 
Споживач має можливість звернутися до Товариства для реєстрації в Особистому кабінеті в якому 
будуть формуватися рахунки на оплату послуг з постачання електричної енергії та відображатись 
інформація щодо розрахунків.  


